

2015年6月17日 星期三  
农历乙未年五月初二  
总第6289期 今日32版  
邮箱 jjwb@zjby.net.cn



京江晚报 V  
<http://weibo.com/u/2642707010>

有事找晚报  
欢迎拨打新闻热线  
**13952800110**



市委召开党建工作领导小组第五次会议暨“双型”先进党支部建设工程推进会，夏锦文强调

## 充分发挥基层党组织的示范引领作用

**本报讯** 全面从严治党关键在基层，党支部是党的组织体系中最基本单元。昨天下午，市委召开党建工作领导小组第五次会议暨“双型”先进党支部建设工程推进会，市委书记、市委党建工作领导小组组长夏锦文出席并讲话。他强调，要把全面从严治党的要求落细落实到“神经末梢”，强化政治属性和基层治理、服务群众功能，让基层党组织“细胞”充分活跃起来、成为坚强堡垒，为建设“强富美高”新镇江提供组织保证。

市委党建工作领导小组副组长李茂川、孙健、秦海涛出席会议。

实施“先进党支部建设工程”，是市委六届九次全会确定的“十件大事”之一，6月初市委专门下发了《关于实施法治型、服务型先进党支部建设工程的意见》。夏锦文指出，践行“四个全面”战略布局，是当前全部工作的总遵循、总抓手、总方略，最根本的是发挥党组织领导核心和政治保证作用。要把“双型”党支部建设作为落实“四个全面”的基础工程来实施，作为全面从严治党的重大举措来推进，作为生态领先特色发展的重要保障来强化，坚持上下贯通，落到最小单元，做强基础支撑。各级党组织思想认识上务必高度重视，工作布局上务必摆上位置，推动落实上务必真抓实干，担当使命、奋发作为，提高引领改革发展的整体战斗力。

夏锦文指出，党支部姓“党”，必须担当政治责任、发挥引领作用。推进“双型”党支部建设，首要的就是思想建党和制度治党同向发力，使基层组织在政治上永葆先进。基础不牢，地动山摇。夏锦文强调，基层组织是基层治理的领导核心，

要加快提升治理能力现代化，注重用法治思维和法治方式化解矛盾问题、促进和谐稳定；服务群众是基层组织的主业，要改进领导方式、工作方式、活动方式，倡导“服务也是一种管理”的理念，把管理职能逐步转化为服务职能，把维护群众利益、满足群众需求作为基本职责，把“下传”市委市政府各项决策部署与“上传”民需民盼、解决实际问题结合起来，更好地服务改革发展、服务百姓民生、服务党员群众。

夏锦文强调，打通“神经末梢”，必先打通“主动脉”，把党委主抓、上下联动作为“双型”党支部建设的推进方式。各级党委要主动作为，把管党治党责任扛在肩上、抓在手上，既做“加法”，又做“减法”，确保基层党支部有资源有能力、有时间有精力为群众服务。组织部门要加强统筹，推动形成市、县、乡、村四级各负其责、协调联动、齐抓共管的基层组织建设大格局。各级各类党支部要争当先进，按照建设标准抓好补软、补短、补缺，让“双型”党支部建设在基层成为生动实践。

火车跑得快，全靠车头带；支部要先进，书记是关键。夏锦文指出，要把选优配强带头人作为重中之重，着力解决能力不强、动力不足、作风不严三大问题。通过各级党校，拓宽党支部带头人教育培训渠道，提高服务群众、引领发展、依法治理能力。切实强化综合保障，真心实意关爱支持，注重打通上升空间，让广大基层党组织书记事业有奔头、工作有劲头。加强教育管理、监督问责，坚决惩处和遏制群众身边的违法违纪行为。夏锦文强调，要把“严”在过程、“实”在效果作

为目标要求，从严落实建设标准、抓好关键动作、加强考核管理，与打通联系服务群众“最后一米”、巩固拓展教育实践活动成果结合起来，制度化规范化开展服务，常态化长效化转变作风，不断提高群众满意度。

李茂川作工作部署，要求在创建标准上突出针对性、全面性、操作性“三个导向”，把全市各类党支部打造成体现党性连接民心的服务平台；在创建措施上突出抓牢基层党支部书记这个“关键少数”、开展“双学”和“亚夫精神”扎根行动两个活动、完善组织生活和民主议事等制度建设、提升基层党建综合服务平台功能等“四个重点”；在考核管理中做到把分类指导、星级考评和动态管理贯穿始终；在工作推进上落实组织、资金和激励“三个保障”。及时总结、大力宣传各地各单位好的做法和经验，努力营造学习先进、崇尚先进、争当先进的良好氛围，推动“双型”先进党支部建设工程在全市有序开展、落地生根。

秦海涛主持会议，要求各地各单位在提高思想认识、强化组织领导、坚持典型带动上下功夫，拿出贯彻落实的措施，明确工作推进的重点，采取务实管用的办法，教育引导广大党员干部增强法治观念和为民意识，提高依法办事能力，自觉践行为人民服务的宗旨。

会上，丹阳市委、江苏大学党委、市卫计委党委、市国资委党委4家单位作了表态发言。

市领导李小平、童国祥、倪兴余，市委党建工作领导小组成员，市委各直属党(工)委书记参加会议。

(胡建伟)

## 确保人民群众生命财产安全 市政府紧急部署 应对强降雨工作

**本报讯** 天气预报显示，16日下午至17日晚全市将有一次强降雨过程，降雨量约50—100毫米，局部地区或达150毫米，省、市气象部门已先后发布了暴雨蓝色预警。昨天下午，市长朱晓明主持召开紧急会议，研究部署应对强降雨工作。她要求各地各部门以对群众高度负责的精神，忠于职守、履职尽责，扎实抓好各项应急工作，确保人民群众生命财产安全。

听取了市气象、水利、住建、农委等部门的情况汇报后，朱晓明强调，雨情就是命令，就是对政府执行力、应对力的考验。各地各部门要认真贯彻市委有关要求，思想上高度重视、行动上迅速有力，抓紧落实好各项应急预案，全力做好应对工作，确保不发生较重大安全事故。

朱晓明要求，要加强研究部署，各地各相关部门主要负责人要第一时间召开会议，研究部署应对工作，主要负责人要进岗到位，靠前指挥。主攻薄弱环节，全面排查各类安全隐患，特别是针对此前强降雨中暴露出的问题，扎实抓好易滑坡山体、低洼地带、地下管道、下穿式立交和涵洞等薄弱区域的巡查和防汛工作。加强检查，各地各相关部门主要负责人要亲自带队，深入一线检查，确保各项工作部署落实到位，发现隐患和险情及时处置。加强值守，严格落实24小时值班制和领导带班制度，各地各部门主要领导确保24小时通讯畅通。市应急办对值班值守和通讯情况开展检查。科学统筹协调，各地各相关部门要加强协调、密切配合，遇到问题及时上报。工作中实行首问负责制，确保应对措施及时有效。加大宣传力度，充分利用各类媒体，加强对天气、雨情和防范措施的宣传，切实提高群众的安全意识。

副市长胡宗元参加会议并对具体工作提出要求。

(郑办 崔骏)

## 穿越烽火沧桑 凝聚民族力量

镇报集团推出纪念抗战胜利70周年特别报道

**本报讯** 穿越烽火沧桑，凝聚民族力量！镇报报业传媒集团纪念抗战胜利70周年特别报道今日正式推出。

2015年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年，纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年，宣传抗日战争胜利的重大意义，是举世瞩目的一件大事，也是今年党和国家的一件大事。作为镇江市的主流媒体，做好宣传报道是镇江报业传媒集团义不容辞的责任。为弘扬中国人民在抗日战争中所表现出的不怕牺牲、前赴后继、英勇战斗的爱国主义精神，并以此缅怀先烈，教育后人，珍惜和平，镇报集团旗下《镇江日报》《京江晚报》和金山网，联合开展新闻行动，推出纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年特别报道和相关公益活动。

此次新闻行动集团成立全媒体采访报道小组，由日报、晚报、网站记者分别担当采访责任人，部分网友和小记者将

全程参与采访。镇报集团将通过报纸、网站、客户端、官方微博、官方微信、手机报等多媒体平台，用文字、图表、图片、音视频、手机秀等多种形式，从6月中旬起到9月上旬，在近三个月的时间内，展开立体化、全方位、多视角呈现。

“两报一网”即日起开设专栏专题，通过寻访一处处抗战遗址，拂去岁月尘埃，穿越烽火硝烟，追寻那些不能忘却的历史记忆，铭记可歌可泣的抗日英雄和抗战精神。同时，追溯抗战胜利背后的家国情怀，采访仍然健在的抗战老战士，或者他们的亲人，重点记述镇江人民不忘抗战历史、继承抗战先烈遗志、弘扬抗战精神的事迹，聆听他们亲身经历或者见证的抗战历史故事。

通过感受时代沧桑，凝聚起更加强大的力量，全市上下同心同德、励精图治，建设“强富美高”的新镇江，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而接续奋斗。

此外，《镇江日报》将结合新华报业

传媒集团发起的新一轮“1+13”省市党报全媒体联动报道，在7月下旬推出整版报道，回眸发生在镇江大地上可歌可泣的抗战故事，并深度解读以茅山为中心的苏南抗日根据地的重要作用、历史地位和现实影响。

《京江晚报》还将推出“国破山河在——家族记忆里的抗战”系列报道，追溯抗战胜利背后的家国情仇；“名城”版集中刊发一批与抗战有关的稿件。

金山网还将举办纪念抗战胜利70周年公益活动，将通过镇江论坛、微信和读者进行全方位互动，线上进行抗战时期的故事、遗迹遗物、老兵微心愿线索的征集，征寻帮助实现心愿、购买捐献抗战文物的资助人；线下组织现场捐赠或义卖，利用募集到的资金帮助抗战老兵实现微心愿。

(记者 吴浩)

纪念抗战胜利70周年特别报道今日推出《韦岗初遭遇 脱手斩楼兰》，详见A2版

## 今日要闻

近日，镇江文化产业投资有限公司在丹徒区正式挂牌成立。该公司将以投融资的力量，扶持小微文化企业，推动全市文化事业、文化产业繁荣发展。

(陈声秦 刘鑫)

昨天下午，中国建设银行总行率领11个省建行和38个市建行相关工作人员来到惠龙e通，就电商平台合作事宜进行推进交流，推进会上惠龙e通电商平台介绍了运营模式和操作流程。

(宋娜)